

市委召开县(市、区)委书记、市直工(党)委书记抓基层党建工作述职评议会

强化党建引领 夯实基层基础 为加快建设国家区域中心城市提供坚强保证

韦韬主持并讲话 张新伟操学诚出席

本报讯 (记者 殷雪莺、胡引平)1月15日,市委召开县(市、区)委书记、市直工(党)委书记抓基层党建工作述职评议会,深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于党的建设的重要思想,全面落实全国、全省组织工作会议精神和省委抓基层党建工作述职评议会议精神,听取各县(市、区)委书记和部分市直工(党)委书记抓基层党建工作述职并进行测评,对全市基层党建工作作出部署。省委常委、市委书记韦韬主持会议并作点评讲话。市委副书记、市长张新伟,市政协主席操学诚,市委常委,市法院、市检察院负责同志出席。省委组织部有关同志到会指导。

会议指出,去年以来,全市各级党组织坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深

入贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,认真落实全国、全省组织工作会议部署,坚持不懈加强党的建设、夯实基层基础,推动主题教育和基层党建工作走在了全省前列。今年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,是太原建设国家区域中心城市夯基起势的重要一年。全市各级党委(党组)要胸怀“国之大者”,牢固树立“抓党建就是抓全局”的理念,强化党建引领、夯实基层基础,解放思想、改革创新、狠抓落实,不断开创全市基层党建工作新局面,为加快建设国家区域中心城市提供坚强保证。

会议强调,全市各级党组织和党组织书记要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,充分认识这一重要思

想的理论原创性、实践引领力和科学方法论,整体把握蕴含其中的道理学理哲理,不断完善学习、调研、谋划、落实机制,做到破解难题有新突破、服务大局有新担当、提升工作质效有新作为。要善始善终抓好主题教育,坚持边学习、边实践、边总结,推动形成常态化学习贯彻的闭环机制,持之以恒加强党的创新理论学习的深化内化转化,更加夯实坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基。要坚持不懈夯实基层基础,进一步明确行业部门党建职责,聚焦党建工作薄弱领域深入开展集中攻坚,常态化推进抓党建促基层治理能力提升行动,学好用好新时代“枫桥经验”,更加有效团结凝聚人心。要持之以恒强化党建引领,按照“三步走”战略目标,锚定

“六地”发展定位,围绕抓党建促经济发展、民生改善、乡村振兴、安全稳定,运用好抓工作落实的“543”体系,推动党建深度融入工作大局,切实把组织优势转化为推动高质量发展的强大力量。要压紧压实管党治党责任,全面落实基层党建工作责任制,形成上下联动、整体推进,一级抓一级、层层抓落实的工作格局,加强对基层党员干部的全方位管理监督,推动全面从严治党向基层延伸,持续营造风清气正的良好政治生态。

各县(市、区)委书记、市直工(党)委书记,市直各部门党组书记,部分市管企业、高职院校、市属公办医院党委书记,市委党建工作领导小组成员,部分基层“两代表一委员”及党员干部群众代表参加会议。

韦韬以普通党员身份参加所在党支部主题教育专题组织生活会

坚定扛起职责使命 持续提升工作水平 把主题教育成果转化于干事创业强大动力

本报讯 (记者 殷雪莺、胡引平)1月15日,省委常委、市委书记韦韬以普通党员身份参加市委办公室会务科党支部主题教育专题组织生活会,同支部党员一起学习讨论、查摆不足、谈心交流,勉励大家坚定扛起职责使命,持续提升工作水平,把主题教育成果转化为干事创业强大动力,扎实推动党中央及省委、市委决策部署落地生根、开花结果。市委常委、秘书长裴耀军以普通党员身份参加。

会上,党支部负责同志通报了主题教育开展以来的工作情况,代表支部委员会作对照检查,支部党员逐一作剖析检查、批评与自我批评。韦韬认真听取发言,总结自身思想工作,与大家交流共勉。他充分肯定市委办公室主题教育取得的成效和一年来的

各项工作,指出,2024年市委办公室要深入学习贯彻习近平总书记对新时代办公厅工作的重要指示精神,进一步提高政治站位、强化政治担当、提升政治能力、落实政治责任,自觉服从服务全市发展大局,做到参谋辅政体现高站位、统筹协调突出高效率、督查落实确保高质量、服务保障追求高标准,为加快建设国家区域中心城市、奋力谱写中国式现代化太原篇章彰显新担当、展现新作为。

韦韬指出,党委办公室具有承上启下、沟通左右、协调各方的特殊地位和枢纽作用。要把绝对忠诚贯穿始终。始终把对党绝对忠诚作为最基本的政治素养、最根本的政治要求、最重要的政治品格,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、

坚定“四个自信”、做到“两个维护”,时时刻刻、事事处处同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要把对标学习贯穿始终。强化“学习是党员干部第一位本领”的理念,坚持系统学、反复学、及时学,持续在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫;坚持“干什么学什么、缺什么补什么”,精准掌握市情,加强知识储备,切实提升能参善谋的能力本领;强化“走出去”对标学习,借鉴新理念、新方法,让“他山之石”为我所用,更好助推太原高质量发展。要把服务大局贯穿始终。树牢大局意识、提高眼界站位,时刻保持精益求精、极端负责的工作作风,加强前瞻性预判、整体性统筹、兜底性保障,运用好抓工作落实的“543”体系,找准政策堵点、执行难点、

群众痛点,敢督、会督、严督,全力推动党中央及省委、市委决策部署条条落实、件件落地、事事见效。要把担当奉献贯穿始终。树立大情怀、胸怀大格局,发扬甘于奉献的优良传统,把艰苦付出当作成就事业的条件、当作个人难得的成长机遇,挑重担、扛重责,专心致志、心无旁骛,扎实做好文稿、会务、信息、值班等各项服务保障工作。要把廉洁自律贯穿始终。常怀敬畏之心、律己之心,认真学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,严格遵守党章党规党纪,严格落实中央八项规定精神,始终保持战战兢兢、如临深渊、如履薄冰的谨慎,时刻自重自省自警自励、慎独慎初慎微慎友,树立党办人严于律己、清正廉洁的良好形象。

收到车队关心

新鞋垫,脚就不冷了,咱干活更有劲儿了。”

原来,前几日四车队在给网管员发放劳保用品的时候,队长张巍无意间听到网管员们聊天中提到:天气寒冷,在外面呆得时间久了脚都快冻僵了。说者

干活更有劲了

无心,听者有意,一句简单的闲聊让张巍上了心。1月7日,趁着周日休息,张巍独自前往商店给网管员们买了30多双自热鞋垫,让网管员们在寒冷的天气里抵御寒风,感受车队的关心和温暖。

队长送自热鞋垫,网管员们都非常开心,大家迫不及待地选择了适合自己的码数,垫上后投入到日常工作中。程师傅笑着说:“垫上自热鞋垫,在站点擦锁柱时脚舒服了很多,感谢队长,感谢车队的关心和付出。”